

# 全國大專擊劍 淡江蟬聯三連霸

男女軍刀摘金

陳珊紅銳劍封后

校歌滿場悠揚

## 劍道大專盃成績傲然 獲頒九面獎牌

【記者陳貝宇淡水校園報導】三年前曾經僅剩兩人的社團，今天卻蟬聯大專盃三屆總冠軍。這樣的天方夜譚！本校擊劍（西洋劍）隊做到了！從11月30日到12月3日擊劍全國大專盃圓滿落幕，本校擊劍隊拿下三金三銀三銅，並以積分最高，再度奪得總冠軍殊榮。

擊劍隊隊員，都是大學新進初學者，因為練習勤奮，加上優秀畢業學長姊常回來指導，所以進步迅速。女子劍擊冠軍得主，西語二B陳珊紅去年在全國大專擊劍賽中，以新人之姿練習三週參賽拿下第五名，今年再披戰袍，打败台大與東吳四年級老手。她表示，經驗不如對手，讓她備感壓力，因為隊友的熱情加油，才使她慌亂的情緒穩定下來，持續出擊，拿下冠軍。

男子團體軍刀的冠軍榮銜，更得來不易，與海大的冠亞軍爭奪戰，驚險連連，比數一度追平，後因隊友相互鼓勵，及隊長資管三B施侑良穩定的帶領，才將分數拉開，獲得最後的勝利。女子組團體軍刀也輕取冠軍，女子團體鈍劍則獲亞軍。

個人賽方面，男子軍刀亞軍、季軍分別由英文四A黃皓志、資管碩二張勝銀包下，財金三A李秀萍奪得女子軍刀第2、財金三A吳粹瑄女子鈍劍得到第3。即將畢業的黃皓志，歷經社團選手不足的窘境，到現在的輝煌戰績，他提醒學弟妹：「要將淡江精神傳下去！」

擊劍社長中文三B郭秀梅笑著說，每次頒獎，都會放校歌，那一刻，總讓人感動不已，而這次淡江大學校歌播放最多次，感動也最多。她期許：「每次出隊都要聽到校歌！」

## 新生盃落幕 戰況激烈

【記者陳貝宇淡水校園報導】一年一度的籃、排、桌球新生盃3日落幕，今年報名踴躍，讓假日的淡江，也充滿活力熱鬧氣氛。

桌球方面，男子組共有48位新生參賽，由化材一石耿霖脫穎而出，現為桌球校隊的他，國小三年級就開始接觸桌球，後因故中斷桌球生



▲文學院創意中心「Go創意」網站瘋狂開站，同學瘋狂搞創意。（圖／文學院提供）

## 文學院Go創意網14日開站

【記者陳毅文淡水校園報導】文學院「創意學習與創新產學中心」（又稱創意前線）將於14日成立本校第一個創意網站－「Go創意」。網站隨時拋出創意主題，邀請師生發表創意靈感，釋放心中對創意的渴望！

Go創意網站內容講求高動態性、即時性、話題性、互動性，創造一個資訊互動的平台。文學院院長趙雅麗表示：「我們希望藉由網路力量激發全校師生的各種創意，營造校園活潑的氛圍，喚起許多會發想過但未實現的創意回憶。」她並指出，未來文化創意將是影響全球甚鉅的產業，透過創意前線發聲一呼、吸引全校師生參與，也與全球化做連結。

為慶祝開站，13~15日三天，中午12時至13時，只要到福園利用指定道具秀出最有創意的動作，可當場獲得50元小麥速食部折價餐券，創意照片並可登上「Go創意」網站，變成大明星；活動當中最酷炫的前三名，可獲得高級餐廳情人套餐餐券！GO創意網站網址：<http://gogo.tku.edu.tw/>

## 電影社創作

## 蛹生週二首映

【記者邱湘媛淡水校園報導】由一群電影愛好者，費時一年，籌劃拍攝，本校電影社獨立製作，詮釋同性之愛理性的電影「蛹生」，將於本週二（12日）、三、四晚上7時，於商館712教室播出，導演物理四周正國並將於週三到場與同學互動，解答相關疑問。

演出的男女主角分別為：國貿四林政儀、國貿三張凱祺，從劇本、場勘、拍攝、打光、後製等，皆由這群非相關科系同學，憑藉一股熱忱與夢想完成。該劇描述同性戀在社會期許下，背負身心煎熬，又尋不到真愛，因此陷入迷惘、懷疑、逃避；企圖從性慾中得到慰藉與陪伴，卻始終無法快樂，最後在與異性相處中，踏出認同自我第一步。

劇中有許多激情片段及大尺度表演，第一次演出就擔任男主角的林政儀說：「我只是試著反映與感受劇中男主角的心情，對於肢體上的接觸，已不太記得，事後看毛片才覺得害羞。」電影場景除了校園外，還特別到高雄茂林風景區及228公園等地取景，林政儀表示：過程非常辛苦，但終於完成了，很欣慰也很驕傲，拍完的那一刻，內心有種不想結束的惆悵。

## 逢甲來訪 社團交流經驗分享

【記者王學寧淡水校園報導】上週二逢甲大學副務長林榮趁率領逢甲大學外組同仁及來自各校60多位同學蒞臨本校，進行一趟「社團交流之旅」。林榮趁開心的說：「一進淡江校園就看見一道彩虹，像在迎接我們一樣。」本校社團皆派代表與逢甲大學交流，除經驗分享，也參觀了校園，逢甲同學對體育館讚嘆不已，逢甲學生會新聞部副總長楊淇勝說：「社團辦公室集中在同一個地方真方便！」本校水社社長盧育駿則說：「這次交流了解到逢甲社團運作模式，下次希望也能和不同屬性的社團交流。」

## 感恩音樂會 幫你說出心裡話

【記者林宛靜淡水校園報導】生輔組於暑假期間舉辦「領袖素質培訓研習」，結業的同學為回饋校園，將於本週四晚上6時30分，在驚聲廣場舉辦「感恩音樂會」。節目包括本校學生所組成的勇士樂團、已發行第1張單曲的盧廣仲、金韶創作新人小東西樂團等。而為迎接聖誕節到來，還貼心準備許願樹，音樂會開幕時舉行亮燈儀式。音樂會結束後許願樹則會擺在商管大樓前讓全校師生懸掛許願卡。生輔組教官林穎金說，音樂會上將開放同學上台發言時間，有話想對特別的人說，要把握機會說出心裡話喔！

## 劍道大專盃成績傲然 獲頒九面獎牌

【記者陳貝宇淡水校園報導】本月2、3日，全國大專劍道錦標賽在彰化縣中州技術學院舉行，全國共有三十多所大專院校參加，本校劍道隊派出菁英參賽，經過兩天激戰，共獲得九面獎牌。

本校劍道隊女子組表現亮眼，過關斬將和得分賽分獲冠軍及季軍。會

航太二許懷根為目標，並大聲宣示：「我一定要迎頭趕上！」開放舊

生參加的桌球公開組，男子組報名人數達49人之多，居新生盃報名人數之冠，由資管系李瑞璋拔得頭籌，女子組由英文四蔡嘉倫奪冠。

新生女子排球冠軍，由統計系獲得，隊長郭君瑜表示，參賽32支隊伍均有備而來，冠亞爭奪戰況激烈，對手資管系的球很穩，讓隊友感受強大壓力，最終憑著「輸人不輸陣」氣勢，坐上冠軍寶座。男排冠軍數學系，前年也曾奪冠，每年早上6點集合練習，果然不負衆望取得最高榮譽。新生盃籃球男、女組第1名，則分別被大陸所和統計系抱走。

## 橋生盃 馬橋得勝連連

【記者林宛靜淡水校園報導】本月2、3日華僑同學聯誼會在寒冷的天氣裡，舉辦為期兩天的橋生盃，馬來西亞僑生不畏寒風，奪冠連連。活動負責人大傳二陳子勤表示，僑生要聚在一起不容易，希望藉由比賽凝聚大家的感情。

比賽共有來自美、菲、印、馬、港、澳、緬等國家僑生組成4支隊伍，包括：足球、羽球、排球、籃球等項目，其中馬來西亞僑生獲得羽球男女單人、女子雙人、排球、籃球等項目冠軍，是最大贏家。港澳隊則獲得足球第1名、男子雙人羽球冠軍。比賽雖有勝負，但各國僑生在活動中，展現最佳合作精神，也促進彼此間的友誼。

## 橋生盃 馬橋得勝連連

【記者林宛靜淡水校園報導】本月2、3日華僑同學聯誼會在寒冷的天氣裡，舉辦為期兩天的橋生盃，馬來西亞僑生不畏寒風，奪冠連連。活動負責人大傳二陳子勤表示，僑生要聚在一起不容易，希望藉由比賽凝聚大家的感情。

比賽共有來自美、菲、印、馬、港、澳、緬等國家僑生組成4支隊伍，包括：足球、羽球、排球、籃球等項目，其中馬來西亞僑生獲得羽球男女單人、女子雙人、排球、籃球等項目冠軍，是最大贏家。港澳隊則獲得足球第1名、男子雙人羽球冠軍。比賽雖有勝負，但各國僑生在活動中，展現最佳合作精神，也促進彼此間的友誼。

比賽共有來自美、菲、印、馬、港、澳、緬等國家僑生組成4支隊伍，包括：足球、羽球、排球、籃球等項目，其中馬來西亞僑生獲得羽球男女單人、女子雙人、排球、籃球等項目冠軍，是最大贏家。港澳隊則獲得足球第1名、男子雙人羽球冠軍。